

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УГОЛЬНЫЕ КОПИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 10 апреля 2025г.

№ 55

О признании утратившим силу Постановления Администрации городского поселения Угольные Копи от 26 декабря 2024 № 128 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на оказание мер финансовой поддержки из средств бюджета городского поселения Угольные Копи на проведение ремонтных работ общего имущества в многоквартирном доме»

На основании Протеста Анадырской межрайонной прокуратуры на Порядок предоставления субсидии на оказание мер финансовой поддержки из средств бюджета городского поселения Угольные Копи на проведение ремонтных работ общего имущества в многоквартирном доме, утвержденный постановлением администрации г.п. Угольные Копи от 26.12.2024 № 128 от 31.03.2025 № 07-03-2025/Прдп161, Администрация городского поселения Угольные Копи,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу Постановление Администрации городского поселения Угольные Копи от 26 декабря 2024 № 128 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на оказание мер финансовой поддержки из средств бюджета городского поселения Угольные Копи на проведение ремонтных работ общего имущества в многоквартирном доме».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию (обнародованию) и вступает в силу с момента обнародования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.